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REALIZA LA SIGUIENTE ACTIVIDAD DEL CASO PRACTICO.  
 
MATERIALES: RAYADO DE DIARIO, ESQUEMAS DE MAYOR, TABULAR 

DE CUATRO COLUMNAS, LAPIZ DE LAMINA, CALCULADORA, BORRADOR, 
LAPIZ BICOLOR Y REGLA.   

 
REALIZAR EL CARGO Y ABONO CON EL RAYADADO DE DIARIO, 

REALIZAR LOS ESQUEMAS DE MAYOR Y POR ÚLTIMO REALIZAR LA 
BALANZA DE COMPROBACION, DEL SIGUIENTE CASO PRACTICO. 
 
Caso Practico.  
Para fines de una mejor comprensión del funcionamiento de la contabilidad de 

las agencias supongamos en este primer ejercicio que la compañía matriz no realizó 
ninguna operación, salvo la apertura y que tan sólo se realizaron operaciones por la 
agencia.  

1.Asiento de apertura, según balance general.  
Caja $50 000  
Bancos $300 000  
Almacén $500 000  
Capital social $850 000.  
 
2. La matriz envía a la agencia el cheque número 101 por $100 000, como 

fondo de trabajo para gastos menores.  
 
3. La agencia levanta pedidos por $200 000 para ser vendidos al contado 

cuyo costo es de $150 000; los pedidos son enviados a la casa matriz para que 
ésta envíe la mercancía a los clientes junto con las facturas que amparan las 
ventas. 

  
4. La agencia levanta pedidos por $300 000 para ser vendidos a crédito, con 

un costo de $225 000; los pedidos son enviados a la casa matriz para que ésta 
envíe la mercancía a los clientes junto con las remisiones que amparan las 
ventas.  

 
5. La agencia cobra el importe de su comisión contra el fondo de trabajo.  
 

Nombre del alumno (a)  Sello de autorización 

Profesor C.P JULIO CESAR MENDEZ GOMEZ Parcial PRIMERO  

 Carrera CONTADURIA 
PUBLICA 

Semestre 
/cuatrimestre 

6 Fecha 30/07/2022 

Materia CONTABILIDAD AVANZADA Grupo A 

 Total, de Preguntas: 25 Calificación:  



 

 
EXAMEN  

SUBDIRECCION ACADEMICA  

 
 

SAC- FOR-19-2 

Tipo: Formato Disposición: Interno Emisión Revisión 

Emitido: Dirección Académica Aprobado: Dirección General 05/08/2016  

 
 

6. La agencia realiza diversos gastos por $11 000 pagados por el fondo de 
trabajo enviando a la matriz la documentación comprobatoria.  

 
7. La empresa matriz envía a la agencia el cheque número 102 para reponer el 
fondo de trabajo. Nota: Con la intención de no distraer la atención, en este 
ejercicio suponemos que no se determinan el ISR y la PTU. 

 


